
Топ Valais

Размеры: 1 ( 2, 3, 4, 5 ) ( 6, 7, 8, 9 )

Окружность изделия: 60 ( 71, 82, 93, 105 ) ( 116, 127, 138, 149 )см
Отрицательный припуск 15-25см

Пряжа: Pamir Fine Fibers: Superior | Dense Line or sub Sport / Light DK weight yarn 
(100% кашемир, 105 м /25 г)
400 ( 445, 523, 611, 695 ) ( 783, 888, 986, 1086 ) метров
Пожалуйста, ознакомьтесь с примечаниями к образцу для получения 
дополнительных рекомендаций по измерению длины

Плотность вязания: 29 п. x 38 рядов = 10см узором с ложными косами в круг.р., на спицах 
4.00мм, после блокировки

Спицы: круговые спицы 4.00мм / 60, 80, или 100 см, чтобы вязать по кругу;
круговые спицы  3.75мм / 40см, чтобы вязать перед и спинку 
Или используйте спицы соответствующие плотности вязания

Другое: Маркеры (уникальный для НКР), держатели петель, гобеленовая игла

Топ Valais Top получил свое название от солнечного альпийского кантона Швейцарии, с мотивами из 
ложных кос, которые напоминают мне о прогулках по его виноградникам в жаркие летние дни.

Топ вяжется снизу вверх (для удобства регулировки длины) в круг.р., разделяется в проймах для вязания 
двух передних частей по отдельности, и формирования их с помощью убавок. Затем по центру спинки 
набираются петли для кромки-косы, которая затем вяжется слева направо, соединяясь с краем спинки по
ходу вязания, прежде чем сформировать бретельки на спинке. Передние и задние части в конце 
соединяются закрытием петель на трех спицах.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ДЛИНА
Топ Valais Top слегка укорочен. Если вы хотите связать более длинную версию, то учтите, что на каждый
дополнительный раппорт узора (4 ряда, примерно 1 см ), вам понадобится дополнительно : 12 ( 15, 17, 
19, 21 ) (24, 26, 28, 30 ) метров пряжи.

a.  Окружность изделия: 60 ( 71, 82, 93, 105 ) ( 116, 127, 138, 149 )см
 С отрицательным припуском 15-25см.

b.  Длина от проймы: 23см, настраивается

c.  Глубина проймы: 19 ( 20, 21, 22, 23 ) ( 25, 26, 27, 28 )см

d.  Ширина плеча: 28 ( 28, 28, 35, 35 ) ( 35, 41, 41,47 )см

ССЫЛКИ В ПОМОЩЬ
Скрещенный немецкий набор петель https://www.youtube.com/watch?v=dO4FO_47Mpg 
1/1 ЛК | 1/1 ПК | с2лн https://youtu.be/7YraC-Y-l30 
Набор петель Judy’s Magic Cast On https://youtu.be/GV9UaFgZ6Q0?si=7sEliiPUrRCkmLO2 
Закрытие петель на трех спицах https://www.youtube.com/watch?v=wpx79gJthzo

СОКРАЩЕНИЯ
1/1 ЛК = Провязать вторую петлю лиц. за заднюю стенку петли, оставив петлю на левой спице; 
провязать 1-ю и 2-ю п. вместе за заднюю стенку петли, скинув обе п. с левой спицы
1/1 ПК = Провязать 1-ю и 2-ю п. вместе, оставив обе на левой спице; лиц. снова в 1-ю п.; скинув обе п. с
левой спицы.
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе изнаночной
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой
3 вм.лиц. = провязать 3 п. вместе лицевой
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона работы
КК = кромка-коса; продолжайте вязать кромку с косой по узору
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона работы
нзр = с нитью за работой
НКР = начало круг.р.
п. = петля
П1Л = прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и
провязать её лиц. за заднюю стенку п.
П1П = прибавить 1 лиц. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.
с2лн = снять 1 п., 2 лиц., накинуть снятую п. на провязанные
скр. = скрещенная
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн. = снять (как изн., если не указано иное)
M = маркер

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



Схема 1: Схема узора

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3

ЛС: лиц.; ИС: изн.

ЛС: изн.; ИС: лиц.

1/1 ЛК

1/1 ПК

снять

с2лн

с2лн

накид

2 вм.изн.

Нет петли

Раппорт узора сложной косой

Кромка-коса (КК)

Прим.! и вяжу-

тся одинаково; разница в 
символе обусловлена 
наличием или отсутствием 
накида в следующем ряду.

Схема 2: Схема узора с убавками



ТЕЛО
Спицами 4.0мм, используя скрещенный немецкий набор петель, набрать 175 ( 207, 239, 271, 303 ) 
( 335, 367, 399, 431 ) п. Повесить мНКР. Соединить вязание в круг.р.

Вязать тело узором след. образом:
Примечание! См. Схему 1: Схема узора для визуализации.
Установочный Круг.р.: * 1/1 ЛК 2 раза, [2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., с2лн] 4 ( 5, 6, 7, 8 ) ( 9, 10, 11, 12 ) 
раз(а), пМ, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., 1/1 ПК 2 раза; повторить от * 1 раз; 1/1 ЛК 2 раза, [2 изн., сн.1 нзр, 
2 изн., с2лн] до последних 9 п., пМ, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., 1/1 ПК 2 раза.

Пропустить круг.р. 1, вязать круг.р. 2-4 1 раз.
Круг.р. 1: *1/1 ЛК 2 раза, [2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., с2лн] до М, сМ, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., 1/1 ПК 2 раза; 
повторить от * ещё 2 раза.
Круг.р. 2: * 4 лиц., [2 изн., 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., накид, 1 лиц.] до М, сМ, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 4 лиц.; 
повторить от * ещё 2 раза.
Круг.р. 3: * 1 лиц., 1/1 ЛК, 1 лиц., [2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., 3 лиц.] до М, сМ, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн., 
1 лиц., 1/1 ПК, 1 лиц.; повторить от * ещё 2 раза.
Круг.р. 4: *4 лиц., [2 изн., 1 лиц., 2 изн., 3 лиц.] до М, сМ, 2 изн., 1 лиц., 2 изн., 4 лиц.; повторить от * 
ещё 2 раза.
Повторить круг.р. 1-4 ещё 20 раз, или до желаемой длины.

ЛЕВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
Перейти на спицы 3.75 мм; разделить работу, чтобы вязать левую часть переда:
Примечание! См. Схему 2: Схема Узора с убавками для наглядности по выполнению убавок между 
кроками-косами, начиная с ряда 1 схемы.
Установочный Ряд 1 (ЛС): П1П, 1/1 ЛК 2 раза, 2 вм.изн., вязать узором до М, убрать M, 2 изн., сн.1 
нзр, 2 вм.изн., 1/1 ПК 2 раза, П1Л. Снять оставшиеся петли на держатель, чтобы вернуться к ним позже.
Установочный Ряд 2 (ИС): сн.1, 4 изн., вязать узором до последних 5 п., 5 изн.
45 ( 53, 61, 69, 77 ) ( 85, 93, 101, 109 ) п.

★

Продолжать вязание узором, делая убавки до и после кромки-косы, в каждом лицевом ряду, всего 
3 ( 11, 19, 18, 26 ) ( 34, 32, 40, 40 ) раз(а), закончив на ИС след. образом:
Примечание! Убавки, при встрече с косами, выполняются по разному. Вместо вязания “2 вм.изн.”, 
убавки выполняются путём убирания “накида” в следующем ряду; инструкции приведены ниже как 
“ЛС/ИС Ряды Альтернатива” (смотрите ряды 9 и 10 Схемы 2 для визуализации).

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 2 вм.изн., вязать узором до 7 последних п., 2 вм.изн., КК, 
1 лиц. 2 п. убавлено 
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, 1 лиц., 2 изн., вязать узором до 8 последних п., 2 изн., 1 лиц., КК, 
1 изн. 2 п. убавлено. 
39 ( 31, 23, 33, 25) ( 17, 29, 21, 29) п.
★

ТОЛЬКО размеры 1-5, 7, 9
Продолжать вязание узором, делая убавки до и после кромки-косы, в каждом лицевом ряду, всего 24 
( 16, 8, 16, 8 ) ( x, 8, x, 8 ) раз(а), закончив на ИС след. образом:

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, вязать узором до 7 последних п., 2 вм.изн., КК, 1 лиц. 
1 п. убавлена
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, 1 лиц., 2 изн., вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн. 1 п. убавлена
15 ( 15, 15, 17, 17 ) ( x, 21, x, 21 ) п.

★★

Продолжать узором, работая прямо, след. образом:
Ряд 1 (ЛС): сн.1 как лиц., КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
Повторить ряды 1 и 2 ещё 7 ( 9, 11, 6, 8 ) ( 12, 8, 10, 4 ) раз(а), затем ряд 1 ещё 1 раз.
Примечание! Отсчет ведется от разделения пройм, 18 ( 19, 20, 21, 22 ) ( 24, 25, 26, 27 ) проушин.
Нить отрезать, снять петли на держатель, чтобы вернуться к ним позже.

 ★ ★

ПРАВАЯ ПЕРЕДНЯЯ ЧАСТЬ
Снять петли обратно на спицы 3.75 мм.
Установочный Ряд 1 (ЛС, с убавками): П1П, 1/1 ЛК 2 раза, 2 вм.изн., вязать узором до М, убрать M, 
2 изн., сн.1 нзр, 2 вм.изн., 1/1 ПК 2 раза, П1Л. Снять оставшиеся петли на держатель, чтобы вернуться к 
ним позже.
Установочный Ряд 2 (ИС): сн.1, 4 изн., вязать узором до последних 5 п., 5 изн.
45 ( 53, 61, 69, 77 ) ( 85, 93, 101, 109 ) п.
Вязать инструкции от  до★   со стр. 4.★

ТОЛЬКО размеры 1-5, 7, 9
Продолжать вязание узором, делая убавки до и после кромки-косы, в каждом лицевом ряду, всего 24 
( 16, 8, 16, 8 ) ( x, 8, x, 8 ) раз(а), закончив на ИС след. образом:

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 2 вм.изн., вязать узором до 5 последних п., КК, 1 лиц. 
1 п. убавлена
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, вязать узором до 8 последних п., 2 изн., 1 лиц., КК, 1 изн. 1 п. убавлена 
15 ( 15, 15, 17, 17 ) ( 17, 21, 21, 21 ) п.

Вязать инструкции от  до .★★ ★★

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



ЛЕВАЯ ЧАСТЬ СПИНКИ
Начать вязание кромки-кос от центра спинки, соединяясь с петлями спинки след. образом:
Примечание! Перейти к стр. 8, чтобы посмотреть только текстовые инструкции по вязанию 
Спинки.

С лицевой стороны, считая слева, снять первые 42 ( 50, 58, 
66, 74 ) ( 82, 90, 98, 106 ) п. обратно на спицы 3.75 мм.

Держите спицы параллельно друг другу, так, чтобы спица 
слева от петель (спица 1) была сверху, а спица справа от 
петель ( спица 2) снизу.

Оставив конец нити длиной 100см, взять пряжу как при 
классическом наборе петель от длинной нити, накинув 
рабочую нить на указательный палец, а конец нити - на 
большой.

Сделайте скрещенную петлю на спице 2; ИЛИ или сделайте 
скользящий узел и поместите петлю на спицу 2. Это 1-я 
набранная п. на спице 2.

Шаг 1: Проведите спицу 1 поверх, с внешней стороны, под и 
снова наденьте пряжу на большой палец. Это 1-я набранная 
петля на спице 1.

Шаг 2: Проведите спицу 1 над, с внешней стороны, под и 
снова наденьте пряжу на большой палец. Это 1-я набранная 
петля на спице 2.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Повторять шаги 1 и 2 пока на каждой спице не будет по
5 п. (всего набрано 10 п.). Пока вы можете подвязать 
100 см хвост, чтобы он не мешал.

Перенесите петли со спицы 1 на держатель, они будут 
использованы позже.

Сдвинуть петли на спице, так чтобы они оказались 
рядом с (слева) 5 набранными п. на спице 2.

Снять 1 как лиц., 1/1 ЛК.
Из набранных п., на левой спице, осталось 2.

Провязать 2-ю и 3-ю петлю не левой спице вместе за 
задние стенки петель, оставив петли на левой спице. 
Провязать 1-ю и 2-ю п. на левой спице вместе за задние
стенки петель.

Скинуть все 3 провязанные п. с левой спицы.
На правой спице сейчас 5 п.
Продолжать вязание от  на след. странице.➤

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ СПИНКИ
Начать вязания кромки-косы от середины спинки, присоединяя петли спинки след. образом:
С ЛС спинки, считая слева, снять первые 42 ( 50, 58, 66, 74 ) ( 82, 90, 98, 106 ) п. обратно на спицы 3.75 
мм.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7



Примечание! Ниже приведены инструкции по набору петель Judy's Magic CO, но с конкретными 
инструкциями по порядку и размещению спиц. Смотрите видео-урок по набору петель Judy's Magic CO 
в примечаниях к описанию.
Держите спицы параллельно друг другу, так, чтобы спица слева от петель (спица 1) была сверху, а спица
справа от петель (спица 2) снизу.

Оставив конец нити длиной 100см, взять пряжу как при классическом наборе петель от длинной нити, 
накинув рабочую нить на указательный палец, а конец нити - на большой.
Сделайте скрещенную петлю на спице 2; ИЛИ или сделайте скользящий узел и поместите петлю на 
спицу 2. Это 1-я набранная п. на спице 2.

Шаг 1: Проведите спицу 1 поверх, с внешней стороны, под и снова наденьте пряжу на большой палец. 
Это 1-я набранная петля на спице 1.
Шаг 2: Проведите спицу 1 над, с внешней стороны, под и снова наденьте пряжу на большой палец. Это 
1-я набранная петля на спице 2.
Повторять шаги 1 и 2 пока на каждой спице не будет по 5 п. (всего набрано 10 п.). Пока вы можете 
подвязать 100 см хвост, чтобы он не мешал.

Перенесите петли со спицы 1 на держатель, они будут использованы позже.

Сдвинуть петли на спице, так чтобы они оказались рядом с (слева) 5 набранными п. на спице 2.

Вязать кромку-косу, присоединяя её к петлям спинки след. образом:
Ряд 1 (ЛС, с убавками): сн. 1 как лиц., 1/1 ЛК, провязать 2-ю и 3-ю п. левой спицы вместе за задние 
стенки п. (оставив п. на левой спице), провязать 1-ю и 2-ю п. левой спицы вместе за задние стенки п., 
скинув все 3 провязанные п. с левой спицы,  1 лиц., накинуть на неё предыдущую п.; повернуть на ➤

ИС. 2 п. убавлено 
Ряд 2 (ИС): сн.1, изн. до конца; повернуть на ЛС.
Ряд 3 (ЛС, с убавками): сн.1 как лиц., 1 лиц., 1/1 ЛК, 2 вм.лиц.скр., 1 лиц., накинуть на неё 
предыдущую п.; повернуть на ИС. 2 п. убавлено
Ряд 4 (ИС): сн.1, изн. до конца; повернуть на ЛС.
Повторить ряды 1-4 ещё 1 раз.

Начать формирование выреза горловины и пройм след. образом:
Примечание! См. Схему 2: Схема узора с убавками, чтобы понять как делать убавки между 
кромками-косами, начиная с ряда 1 схемы.
Установочный Ряд 1 (ЛС, с убавками): сн.1 как лиц., 1/1 ЛК, провязать 2-ю и 3-ю п. левой спицы 
вместе за задние стенки п. (оставив п. на левой спице), 2 вм.лиц.скр., 2 вм.изн., вязать узором до 6 п. 
последних п. (убирая M), 2 вм.изн., 1/1 ПК 2 раза, П1Л. 2 п. убавлено
Установочный Ряд 2 (ИС): сн.1, 4 изн., вязать узором до 5 последних п., 5 изн.
37 ( 45, 53, 61, 69 ) ( 77, 85, 93, 101 ) п.

❖

Продолжать вязание узором, делая убавки перед и после кромок-кос, в каждом лицевом ряду, 
всего 11 ( 11, 11, 18, 18 ) ( 18, 24, 24, 32 ) раз(а), закончив на ИС след. образом:

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 2 вм.изн., вязать узором до 7 последних п., 2 вм.изн., КК, 
1 лиц. 2 п. убавлено 
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, 1 лиц., 2 изн., вязать узором до 8 последних п., 2 изн., 1 лиц., КК, 
1 изн. 2 п. убавлено 
15 ( 23, 31, 25, 33 ) ( 41, 37, 45, 37) п.
❖

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8



ТОЛЬКО размеры 2-9
Продолжать вязание узором, делая убавки перед кромкой-косой проймы в каждом лицевом ряду, 
всего x ( 8, 16, 8, 16 ) ( 24, 16, 24, 16 ) раз(а), закончив на ИС след. образом:

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, вязать узором до 7 последних п., 2 вм.изн., КК, 1 лиц. 
1 п. убавлена 
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, 1 лиц., 2 изн., вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн. 
1 п. убавлена 
x ( 15, 15, 17, 17 ) ( 17, 21, 21, 21 ) п.

 ❖ ❖

Продолжать узором, работая прямо след. образом:
Ряд 1 (ЛС): сн.1 как лиц., КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 лиц.
Ряд 2 (ИС): сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
Повторить ряды 1 и 2 ещё 21 ( 15, 9, 12, 6 ) ( 2, 6, 0, 2 ) раз(а), затем ряд 1 ещё 1 раз.
Примечание! Если считать от проймы, то должно быть 17 ( 18, 19, 20, 21 ) ( 23, 24, 25, 26 ) проушин;
на одну меньше, чем спереди. Примерьте топ, чтобы решить, нужно ли регулировать длину лямок.

Используя закрытие петель на трех спицах, соединить перед и спинку след. образом:
Снять соответствующие 15 ( 15, 15, 17, 17 ) ( 17, 21, 21, 21 ) п. переда с держателя на запасную спицу. 
Сложить две спицы параллельно, ЛС друг к другу.
Примечание! См. в примечаниях ссылку на видео-урок по закрытию петель на трех спицах.
Шаг 1: Ввести правую спицу в 1-ю п. каждой из двух спиц и провязать их вместе лицевой.
Шаг 2: Ввести правую спицу в 1-ю п. каждой из двух спиц и провязать их вместе лицевой., накинуть на 
неё предыдущую п.
Повторять шаг 2 пока не закончатся петли на спицах слева, а на правой останется 1 п. Нить отрезать и 
протянуть через последнюю п.

 ❖ ❖

ПРАВАЯ ЧАСТЬ СПИНКИ
Продолжая вязание кромки-косы от центра спинки, соединить петли спинки след. образом:

С ЛС, снять отложенные оставшиеся 43 ( 51, 59, 67, 75 )
(83, 91, 99, 107 ) п. спинки обратно на спицы 3.75мм. 
Вернуть 5 п. косы обратно на спицу.

Используя 100см конец нити, вязать кромку-косу след. 
образом:
Установочный Ряд (ИС, с убавками): сн.1, 3 изн., 
2 вм.изн., сн.1 с левой спицы на правую; повернуть на 
ЛС.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9



Ряд 1 (ЛС, с убавками): провязать первые 3 п. с левой 
спицы вместе (оставив их на спице), провязать 1-ю и 3-
ю п. с левой спицы вместе

Скинуть все 3 п. с левой спицы.
Продолжать вязание от  ➤➤

С ЛС, снять отложенные оставшиеся 43 ( 51, 59, 67, 75 ) (83, 91, 99, 107 ) п. спинки обратно на спицы 
3.75мм. Вернуть 5 п. косы обратно на спицу.

Используя 100см конец нити, вязать кромку-косу след. образом:
Установочный Ряд (ИС, с убавками): сн.1, 3 изн., 2 вм.изн., сн.1 с левой спицы на правую; повернуть 
на ЛС. 1 п. убавлена
Ряд 1 (ЛС, с убавками): провязать первые 3 п. с левой спицы вместе (оставив их на спице), провязать 
1-ю и 3-ю п. с левой спицы вместе, скинуть все 3 п. с левой спицы.,   1/1 ПК, 1 лиц.; повернуть на ➤➤

ИС. 1 п. убавлена
Ряд 2 (с убавками): сн.1, 3 изн., 2 вм.изн., сн.1 с левой спицы на правую; повернуть на ЛС. 
1 п. убавлена
Ряд 3 (с убавками): 2 вм.лиц., 1/1 ПК, 2 лиц.; повернуть на ИС. 1 п. убавлена
Ряд 4 (с убавками): сн.1, 3 изн., 2 вм.изн., сн.1 с левой спицы на правую; повернуть на ЛС. 
1 п. убавлена
Повторить ряды 1-4 ещё 1 раз, нить отрезать.

Снять все петли с левой спицы на правую, по очереди. Сдвинуть все петли на другой конец круговых 
спиц; все петли теперь на левой спице и вы будете снова их вязать с ЛС.

Присоединить нить; начать формирование выреза горловины и правой проймы след. образом:
Установочный Ряд 1 (ЛС, с убавками): П1П, 1/1 ЛК 2 раза, 2 вм.изн., вязать узором до 8 последних п., 
2 вм.изн., 3 вм.лиц. (оставив их на левой спице), 2 вм.лиц., 1/1 ПК, 1 лиц. 2 п. убавлено
Установочный Ряд 2 (ИС): сн.1, 4 изн., вязать узором до 5 последних п., 5 изн.
37 ( 45, 53, 61, 69 ) ( 77, 85, 93, 101 ) п.

Следовать инструкциям от  до❖   со стр. 8.❖

ТОЛЬКО РАЗМЕРЫ 2-9
Продолжать вязание узором, делая убавки после кромки-косы проймы, в каждом лицевом ряду, всего x 
( 8, 16, 8, 16 ) ( 24, 16, 24, 16 ) раз, закончив на ИС след. образом:

ЛС Ряды (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 2 вм.изн., вязать узором до 5 последних п., КК, 1 лиц. 
1 п. убавлена 
ИС Ряды: сн.1, КК, вязать узором до 5 последних п., КК, 1 изн.
ИЛИ
ЛС Ряды Альтернатива (с убавками): сн.1 как лиц., КК, 1 изн., [с2лн, 2 изн., сн.1 нзр, 2 изн.] до 9 
последних п., с2лн, 1 изн., КК, 1 лиц.; по сути, вяжем по узору без каких-либо убавок.
ИС Ряды Альтернатива: сн.1, КК, вязать узором до 8 последних п., 2 изн., 1 лиц., КК, 1 изн. 1 п. убавлена 
x ( 15, 15, 17, 17 ) ( 17, 21, 21, 21 ) п.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10



Следовать инструкциям от   до  ❖ ❖ ❖ ❖ со стр. 9.

Вплести концы нитей. Выполнить блокировку готового топа.
Примечание! Концы можно использовать для затягивания и закрытия зазоров в центре спереди и в 
проймах, где кромки-косы расходятся.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11


